

## ब्लू-फिल्म वाली मैम की चुदाई -2

“अंकिता तो मेरे पास आकर मेरे होंठों पर ऐसे किस करने लगी.. जैसे सन्नी लीयोन हो 'मुआह्ह.. मुआह्ह..' उसने पूरा मुँह गीला ही कर दिया और अनुष्का मेरे लण्ड से खेल रही थी। ...”

Story By: (reuc2014)

Posted: Sunday, February 28th, 2016

Categories: [गुरु घण्टाल](#)

Online version: [ब्लू-फिल्म वाली मैम की चुदाई -2](#)

## ब्लू-फिल्म वाली मैम की चुदाई -2

अब तक आपने पढ़ा कि मेरे और मैम के बीच सब कुछ खुल चुका था और आज हम दोनों ने फोन सेक्स करके चुदाई की नींव रख दी थी।

अब आगे..

फिर रविवार को मैं 10:45 बजे सुबह मैम के घर गया। मैम रसोई में कुछ काम रही थीं। मैम के घर कुछ और स्टुडेन्ट्स आई हुई थी.. पर मैं मैम के कमरे में चला गया।

दो लड़कियाँ कमरे में आ गईं, ऊपर वो दोनों मुझसे पूछने लगीं- आप कौन हो ?

मैं बोला- नील.. मैम का स्कूल में स्टूडेंट हूँ।

एक पूछने लगी- तुम किस क्लास में हो नील ?

मैं- 12वीं में..

फिर मैंने पूछा- तुम दोनों का नाम और क्लास ?

एक बोली- मैं अंकिता.. क्लास 12वीं और ये अनुष्का है क्लास 11 वीं में पढ़ रही है।

इतने में मैम कमरे में आ गईं।

मैम बोलीं- अरे तुम दोनों भागो.. हम लोगों को काम है अभी..

अंकिता ज्यादा बोल रही थी.. वो बोली- अच्छा हम दोनों को भी करना है काम..

मैं तो डर गया था।

मैम उन लोगों से बोलीं- चलो जाओ.. अपने-अपने बॉयफ्रेंड के साथ करना।

मैं समझ गया कि वो दोनों भी मैडम से खुली हुई थी।

फिर मैम बाथरूम में चली गईं और उन दोनों ने अपने-अपने कपड़े खोल दिए, मैंने भी नंगे

हुस्न देखे तो अपने कपड़े खोल दिए ।

अंकिता तो मेरे पास आकर मेरे होंठों पर ऐसे किस करने लगी.. जैसे सन्नी लीयोन हो  
'मुआह्ह.. मुआह्ह..'

उसने पूरा मुँह गीला ही कर दिया और अनुष्का मेरे लण्ड से खेल रही थी ।

तभी मैम ने आकर मेरा हथियार मुँह में ले लिया.. और अनुष्का को कैमरा दे दिया । उसने  
कैमरा ऑटो मोड पर लगा दिया.. ब्लू-फिल्म बनना स्टार्ट हो गई ।

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

मैम लौड़ा चूसने लगीं, वो 'आहममहम्म..' कर रही थीं, वे पूरे प्यार से चूस रही थीं ।  
थोड़ी देर बाद मैम मुझसे अपने दूध पीने को बोलीं । मैम के चूचे मुझे बहुत पसन्द थे, मैं  
सोच रहा था कि आज मैम का रस पूरा पीकर ही रहूँगा ।

मैंने पहले दोनों मम्मों को खूब ज़ोर से दबाया.. फिर लेफ्ट वाले दूध को पीने लगा..  
लगभग 5 मिनट में ही उनका चूचा ढीला हो गया था.. तब भी मैं उसे मुँह से बाहर निकाल  
ही नहीं रहा था ।

उधर मैम आराम से अंकिता के साथ लेसबो भी कर रही थीं ।

मैं उनके दूसरे दूध को मुँह में लेकर चूसने लगा.. कुछ ही देर में उसको भी ढीला कर दिया ।  
इस चूचा चुसाई में दस मिनट लगे होंगे ।

तो मैम बोलीं- वाहह.. नील दूध के इतने भूखे थे.. तो अबसे स्कूल में भी पी लिया करना..  
'ओके.. मैम..'

मैम बोलीं- चलो अब चूत में अपना लण्ड पेलो.. ऐसे पेलना.. जैसे कोई बम्बू घुसेड़ रहे हो ।  
उनका कहना भर था बस मैंने मैम को बहुत ज़ोर से चोदना चालू कर दिया ।

मैम चुदाई का मज़ा ले रही थीं, अंकिता मेरे होंठों पर आकर किस कर रही थी और मैम अंकिता की चूत को चूसे जा रही थीं।

मैम की चूत में अब और मज़ा नहीं था.. उनका बहुत बड़ा छेद हो गया था..

अब मैंने मैम की गाण्ड में एक उंगली ज़ोर से घुसा दी। मैम चिल्ला उठीं.. और मना करने लगीं।

पर अब मैंने मैम की गाण्ड पर जब लण्ड लगाया.. तो अन्दर ही नहीं घुस रहा था। मैम ने अपने दोनों पैरों को पूरा फैला दिया.. जिससे थोड़ी जगह हो गई और मैं अब आराम से उनकी गाण्ड चोद रहा था।

मैम 'आह.. आह..' कर रही थीं।

सच में मज़ा आ गया। मैंने मैम की गाण्ड मारने के बाद अपना सारा माल मैम के मुँह में डाल दिया। मैम भी मजे से पूरा माल पी गई, मैम की चूत भी झड़ गई..

ऑटो कैमरा से ब्लू-फिल्म बनना बंद कर दी।

मैम ने मुझको किस किया और बोलीं- फिर कभी और करेंगे.. अभी घर जाकर फ़ोन जरूर कर देना.. लव यू बेबी..

अनुष्का ने हग किया और अंकिता होंठों में चुम्बन लेने लगी।

फिर मैं वहाँ से निकल आया।

धन्यवाद फ़ेण्डस.. अपने फीडबैक जरूर देना।

reuc2014@gmail.com

